

21.04.2021 г.



На территории региона Ингушским отделением партии «Единая Россия» реализуется 15 федеральных партийных проекта. Вчера на конференции, в которой приняли участие Секретарь РО партии «Единая Россия» Михаил Илезов, Партийцы, региональные координаторы партпроектов рассказали о том, что удалось сделать в рамках реализации данных проектов.

Координаторы кратко доложили об основных результатах, обозначили главные проблемы и ознакомили коллег с дальнейшими перспективами в работе. Мероприятие показало, что, в целом по всем проектам удалось достичь существенных результатов.

«Очень важно, чтобы в каждой территории региона партийные проекты работали и работали как можно активней. Благодаря партпроектам люди должны получать качественное обслуживание, поддержку и общественный контроль», - заключил Илезов.

Окончательные итоги проектов будут подведены в конце года.